Barrington High School, RI
2019-2020 Fall Sports Survey

25. The change in school start times has positively affected

my participation in athletics.
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26. The change in school start times has decreased my
level of stress.
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27. With the change in school start times | have had
enough time to warm up before games.
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25. The change in school start times has
positively affected my participation in
athletics.

Response (n = 121) Frequency Percent
Strongly Agree 11 9.1%
Agree 14 11.6%
Disagree 44 36.4%
Strongly Disagree 52 43.0%
No Response (0] 0.0%

26. The change in school start times has
decreased my level of stress.

Response (n = 121) Frequency Percent
Strongly Agree 6 5.0%
Agree 14 11.6%
Disagree 53 43.8%
Strongly Disagree 48 39.7%
o Response 0 0.0%

27. With the change in school start times |

have had enough time to warm up before
games.

Response (n = 121) Frequency Percent
Strongly Agree 7 5.8%
Agree 26 21.5%
Disagree 35 28.9%
Strongly Disagree 53 43.8%
No Response 0 0.0%
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